Kapitel 2

Kleine Kinder, kleine Sorgen — GroBe Kinder,.....
(Als Collin klein war!)

Collin ist kein kleines Kind mehr. Das war er fruher!
Setze den Text ins Praferifum (erste Vergangenheit)!

Schon als Baby ist  Collin ziemlich frech.

Schon als Baby wax Collin ziemlich frech.

Im hohen Bogen wirft er seinen Schnuller aus dem Kinderwagen.

Im hohen Bogen er seinen Schnuller aus dem Kinderwagen.

Er schreit esonders gern, wenn sein Vater telefoniert.

Er besonders gern, wenn sein Vater

Seinen Hund Cesar zieht er an den Ohren.

Seinen Hund Cesar er an den Ohren.

Als er laufen lemtf, rennt er seiner Schwester immer hinterher.
Als er , er seiner Schwester immer
hinterher.

lhrer Puppe schneit Collin die Zopfe ab.

lhrer Puppe Collin die Zopfe ab.

Dann raumt er die Schubladen aus.

Dann er die Schubladen aus.

Dir fallt die Prateritumform des Verbs nicht ein?!
Mein Tipp:

Schlage im Wérterbuctinter der Grundforrmdes
Verbs nach.




